

Состояние госпитализированных в Норильске девочек остается тяжелым. Их младший брат умер от голода

Стали известны подробности о состоянии детей из семьи в Норильске, где недавно из-за истощения погиб пятимесячный мальчик. В пресс-службе краевого министерства здравоохранения сообщили, что две госпитализированные девочки находятся в тяжелом состоянии.

Несмотря на это, врачи называют ситуацию стабильной и не наблюдают ухудшений. Медики оказывают детям всю необходимую помощь и проводят телемедицинские консультации со специалистами краевого центра охраны материнства и детства.

Напомним, что 22 декабря стало известно о смерти младенца. По данным следствия, 35-летняя мать еще 17 декабря оставила четверых детей без еды и ушла к знакомому на несколько суток. В результате самый младший ребенок умер от голода. Всего в семье воспитывались четыре ребенка. Помимо погибшего мальчика, у женщины есть три дочери: старшей исполнилось 15 лет, а младшим — два года и один год. Именно младших сестер госпитализировали в тяжелом состоянии, а их старшую сестру поместили в социальный приют.

Следователи выяснили, что женщина и раньше часто оставляла детей под присмотром старшей дочери, при этом она практически не покупала продукты, предпочитая тратить деньги на алкоголь. Отец детей с января 2025 года находится в исправительном учреждении, где отбывает наказание за побои.

На допросе жительница Норильска полностью признала свою вину и подтвердила, что осознавала возможные последствия своего поступка. Сейчас она находится под арестом. Против нее возбудили уголовное дело по статье об убийстве малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершенном с особой жестокостью. Кроме того, следствие намерено проверить работу органов профилактики и оценить, не было ли в их действиях халатности.

Автор: Александр Мур © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, КРАСНОЯРСК 11 23.12.2025, 06:30

URL: <https://babr24.com/?IDE=286368> Bytes: 1814 / 1733 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)